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Під час червневого засідання Вченої ради уні-

верситету підбили підсумки діяльності, обговорили

основні напрямки розвитку та плани на наступний

робочий період. Засідання проходило під голову-

ванням ректора Миколи Фролова.

У рамках порядку денного першочерговим став

огляд досягнень ЗНУ в галузі розвитку матеріально-

технічної бази університету. Про комплексні заходи

з ремонту, переобладнання приміщень у корпусах,

гуртожитках та на базах відпочинку, зокрема на

Хортиці, а також про діджиталізацію ЗВО та облаш-

тування коворкінг-центру регіонального масштабу

на території комбінату громадського харчування

доповів присутнім проректор з навчально-вироб-

ничої роботи та матеріально-технічного забезпе-

чення Сергій Кушнір. Окрему увагу він звернув на

масштабність проваджуваних перетворень, врахо-

вуючи розгалужену інфраструктуру сучасного ЗНУ,

до якого нещодавно приєдналися й об’єкти

нинішнього Інженерного навчально-наукового

інституту, які потребують негайної модернізації. А

також наразі у роботі АГЧ реалізовуються принципи

енергоефективності та інклюзивності.

Наступним, не менш важливим питанням, яке

активно обговорювали учасники підсумкового

засідання, стала доповідь проректора з науково-

педагогічної роботи Юрія Каганова “Про силабус

навчальної дисципліни: розробка і впровадження в

університеті”.

Стосовно питання щодо кадрових призначень

виступив перший проректор Олександр Бондар.

Відповідною процедурою таємного голосування

затвердили кадрові зміни: на вакантну посаду заві-

дувача кафедри загальної та прикладної фізики

призначено професора Андрія Андрєєва; завідува-

чем кафедри мікроелектронних та електронних

інформаційних систем обрано професора Тетяну

Критську; завідувачем кафедри інформаційної еко-

номіки, підприємництва та фінансів – професора

Наталію Метеленко.

З питання про присвоєння вчених звань пред-

ставникам науково-педагогічного складу універси-

тету виступив проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук. Його звернення підтримали

члени Вченої ради ЗНУ і затвердили такі подання:

присвоєння вченого звання професора по кафедрі

цивільного права Ігорю Чумаченку; присвоєння

вченого звання доцента по кафедрі обліку та

менеджменту Ірині Дашко; вченого звання доцен-

та по кафедрі фізичної культури і спорту Лії

Гальченко, Ігорю Дядечку та Анастасії Симонік;

вченого звання доцента по кафедрі управління

персоналом і маркетингу Вікторії Малтиз; вченого

звання доцента по кафедрі кримінального права та

правосуддя Олександру Мельковському; вченого

звання доцента по кафедрі фізичної терапії та ерго-

терапії Катерині Царенко.

Для затвердження учасникам засідання були

представлені плани щодо проведення основних

заходів ЗНУ та стосовно роботи Вченої ради на

2020-2021 навчальний рік, які презентували пер-

ший проректор Олександр Бондар та вчений сек-

ретар Оксана Проценко. 

У розділі “Різне” учасники засідання розглянули

низку нагальних питань, серед яких першочергови-

ми були: затвердження освітньо-професійних про-

грам для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавр

і магістр за спеціальностями та затвердження

навчальних планів освітніх програм за спеціально-

стями ЗНУ набору 2020 року, затвердження ліміту

стипендіатів для студентів ЗНУ, Інженерного

навчально-наукового інституту ЗНУ та коледжів

(доповідач: Людмила Нестеренко), внесення змін

до Кодексу академічної доброчесності та затверд-

ження персонального складу Ради з академічної

доброчесності ЗНУ, затвердження Стратегії інтерна-

ціоналізації, створення на базі науково-дослідної

частини центру наукової роботи студентів (Геннадій

Васильчук), затвердження змін до Правил прийому

до ЗНУ на 2020 рік, доповнення до Порядку реалі-

зації здобувачами вищої освіти права на вільний

вибір навчальних дисциплін (Олександр Гура),

затвердження кандидатур студентів ЗНУ на отри-

мання стипендій різних рівнів та матеріальної підт-

римки обдарованої молоді у другому півріччі 2020

року та інші організаційні питання щодо діяльності

університету.

n У засобах масової інформації та в соці-

альних мережах усе частіше поширюється

недостовірна інформація щодо ціни за

навчання на контрактній основі, зокрема в

нашому університеті. На жаль, це один із

прикладів недоброчесної конкуренції та

некомпетентних коментарів Постанови

Кабінету Міністрів від 03 березня 2020

року №191 “Деякі питання запровадження

індикативної собівартості”. Тож абітурієнтів

у новинах на сайті ЗНУ ознайомили з тими

цінами за контрактне навчання на 1 курсі

бакалаврату й магістратури, які вже

затверджені станом на 15 червня 2020

року, а також надали перелік спеціально-

стей і освітніх програм, ціни за навчання

на яких на контрактній основі ще фор-

муються. Ціни за навчання на контрактній

основі за спеціальностями й освітніми про-

грамами, які показані, як такі, що ще фор-

муються, будуть обов’язково затверджені й

оприлюднені до 01 липня 2020 року після

додаткових консультацій з представниками

МОН України. І ще одна новина: вже з

цього року навчання на заочній формі на

бакалавраті в нашому університеті за

всіма спеціальностями й освітніми програ-

мами буде тривати лише 4 роки. Крім того,

згідно з розпорядженням ректора

Запорізького національного університету

Миколи Фролова оплата за навчання може

здійснюватися: 1 раз за семестр, 2 рази за

семестр, щомісяця. Терміни й розміри

щомісячної оплати за навчання на конт-

рактній основі визначаються додатковою

угодою зі студентом. Також консультації

надають фахівці приймальної комісії за

телефоном: 228-75-38 та відділу бухгал-

терського обліку, фінансової та бюджетної

звітності: 228-75-20. 

n ЗНУ підтримує розвиток міжнародного

співробітництва та завжди залишається

відкритим для подальшої спільної роботи в

галузі освіти і науки. В умовах складної

ситуації, яка виникла у світі внаслідок

поширення COVID-19, наш університет

продовжує робити кроки з розширення

співробітництва з країнами по всьому

світу, адже міжнародна співпраця універ-

ситетів є необхідним напрямом оптимізації

підготовки фахівців, інтеграції у світовий

освітній простір. З ініціативи ректора

Микола Фролова, було розроблено і

направлено близько ста листів партнерам

нашого вишу зі словами підтримки та спо-

діванням плідної та ефективної співпраці в

майбутньому. Наразі Університет вже отри-

мав зворотні листи подяки від партнерів із

Республіки Білорусь, Іспанії, Румунії,

Словацької Республіки. Незважаючи на

складні умови, наш Університет поглиблює

коопераційні зв`язки з іноземними виша-

ми. Тож днями відбулася онлайн-зустріч із

керівництвом Економічного університету в

Бидгоші (Республіка Польща), у якій взяли

участь представники вишу-партнера та

Центру східного партнерства, а також про-

ректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук, декан економічного факультету

Алла Череп, начальниця відділу міжнарод-

них зв`язків Аліна Осаул. Під час зустрічі

сторони звернули увагу на спільні акаде-

мічні та наукові інтереси, неабиякий потен-

ціал реалізації спільних ініціатив, накопиче-

ний досвід співпраці зі стейкхолдерами.

НОВИНИЗНУ – надійний фундамент майбутнього кожного його вихованця
У Запорізькому національному університеті оприлюднили відеозвернення

представників адміністрації нашого вишу до цьогорічних вступників.

Ознайомитись із відеозаписом, створеним у рамках профорієнтаційного про-

єкту “Відкритий університет. ZNU online: ЗНУ – це фундамент Твого майбутнь-

ого!”, можна за покликанням:

https://www.youtube.com/watch?v=lXyLRZM8qAw

Ректор ЗНУ Микола Фролов підкреслив у своєму виступі:

– Запорізький національний університет – це заклад вищої освіти, який

упродовж багатьох років посідає лідируючі позиції в наданні освітніх послуг.

ЗНУ – це відомий престижний заклад, який продовжує найкращі освітні тради-

ції. ЗНУ – це фундамент твого майбутнього! 

Перший проректор Олександр Бондар:

– ЗНУ тісно пов'язаний із славетною історією нашого краю. Наш універси-

тет був створений у 1930 році. Ми по праву пишаємося нашими випускника-

ми, підготовленими за ці десятиліття професійними науково-педагогічними

працівниками. Наразі підготовка здійснюється на рівні бакалаврату за ста

десятьма освітніми програмами, а в магістратурі кількість таких програм ста-

новить вісімдесят п'ять. Також виш готує вчених в аспірантурі і докторантурі.

ЗНУ – це фундамент твого майбутнього!

Проректор із науково-педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура:

– Запорізький національний університет – це потужний старт твого успіху.

Наші студенти є всесторонньо розвиненими і професійно підготовленими, а

роботодавці високо цінять наших студентів і випускників. ЗНУ – це класична

освіта за європейськими стандартами, ЗНУ – це фундамент твого майбутнь-

ого!

Проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук:

– ЗНУ має численні партнерські зв'язки із закладами вищої освіти Західної

Європи. Більше того, студенти нашого університету мають всі можливості

брати активну участь у освітніх міжнародних програмах, бути академічно

мобільними. Магістри нашого університету навчаються за програмами под-

війного диплома і, завершуючи навчання в Запорізькому національному уні-

верситеті, мають, крім того, дипломи провідних вишів Західної Європи.

Запорізький національний університет – це фундамент твого майбутнього!

Проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов:

– До структури Запорізького національного університету входить 16 факуль-

тетів, Інженерний навчально-науковий інститут, два відокремлених структур-

них підрозділи, чотири коледжі. А також потужна наукова бібліотека, центр піс-

лядипломної освіти, центр інтенсивного вивчення іноземних мов, Гете-інститут,

Школа Конфуція з вивчення китайської мови, центр польської мови і культури,

інші освітні центри. Це створено для вашого вдосконалення. ЗНУ – це фунда-

мент твого майбутнього!

Проректор з навчально-виробничої роботи та матеріально-технічного забез-

печення Сергій Кушнір:

– ЗНУ – це не тільки якісна освіта, ще й активне студентське життя: перемо-

ги та здобутки в спорті, наукові конференції, комп'ютерно-масові заходи. ЗНУ

– це фундамент твого майбутнього!

Проректор з науково-педагогічної роботи та технічної освіти Віктор Банах:

– Запорізький національний університет має потужну матеріально-технічну

базу та розвинену інфраструктуру для комфортного навчання, проживання та

дозвілля студентів. Це десять навчальних корпусів, сучасний спортивний ком-

плекс, шість гуртожитків, наукова бібліотека, електронна бібліотека, навчаль-

но-науково-виробничі центри, навчально-науково-дослідницькі та науково-

дослідні лабораторії, пресслужба, інтернет-радіо, локальна телевізійна мережа

Univerce-ТБ, інтернет-портал "Пороги". Має також оздоровчу базу на острові

Хортиця та дві бази відпочинку на узбережжі Азовського моря. ЗНУ – це фун-

дамент твого майбутнього!

У виші відбулося підсумкове засідання Вченої ради університету
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n 2 серпня – начальника відділу кадрів Наталю Іванівну Котляренко; директора Запорізького мета-
лургійного фахового коледжу Ларису Миколаївну Тютюнник; заступника декана з наукової роботи
юридичного факультету, доцента кафедри адміністративного та господарського права Ію Василівну
Пелех, начальницю відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування
Галину Володимирівну Микитів;
n 3 серпня – професора кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Олександра
Рашидовича Давлєтова;
n 4 серпня – завідувача кафедри політології, професора Євгена Георгійовича Цокура;
n 6 серпня – заступника декана з профорієнтаційної роботи та з виховної роботи факультету
менеджменту, доцента кафедри ділової комунікації Андрія Олеговича Кургузова;
n 9 серпня – в.о. завідувача кафедри німецької філології і перекладу, доцента Сергія Юрійовича
Вапірова;
n 10 серпня – професора кафедри політології Олену Євгенівну Постол;
n 11 серпня – заступника головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюд-
жетної звітності Ганну Юріївну Фарину;
n 13 серпня – завідувача кафедри економічної кібернетики, професора Наталію Костянтинівну
Максишко;
n 15 серпня – завідувача кафедри адміністративного та господарського права, професора Валерія
Костянтиновича Колпакова; професора кафедри інформаційної економіки, підприємництва та
фінансів Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ Наталю Георгіївну Метеленко;
n 16 серпня – завідувача кафедри історії і теорії держави та права, професора Ларису Григорівну
Удовику; заступника директора з навчально-методичної роботи Економіко-правничого фахового
коледжу Альону Валеріївну Ходаковську;
n 17 серпня – заступника декана з наукової роботи факультету соціології та управління, професо-
ра кафедри соціальної філософії та управління Ігоря Ілліча Капріцина;
n 18 серпня – професора кафедри загальної математики Андрія Миколайовича Андрєєва;
n 22 серпня – заступника декана з навчальної роботи факультету фізичного виховання, завідува-
ча кафедри медико-біологічних основ фізичної культури і спорту, доцента Андрія Олександровича
Кузнєцова; заступника декана з міжнародної роботи економічного факультету, доцента кафедри
міжнародної економіки, природних ресурсів та економіки міжнародного туризму Наталю Сергіївну
Венгерську; заступника декана з профорієнтаційної роботи факультету соціальної педагогіки та пси-
хології, доцента кафедри соціальної педагогіки та спеціальної освіти Олену Геннадіївну Лещенко; 
n 23 серпня – завідувача кафедри історії України, професора Сергія Романовича Ляха; професо-
ра кафедри фінансів, банківської справи та страхування Володимира Зіновійовича Бугая; профе-
сора кафедри англійської філології Тетяну Олегівну Козлову;
n 25 серпня – професора кафедри управління персоналом і маркетингу Олександра Григоровича
Черепа;
n 29 серпня – заступника начальника відділу охорони Валерія Пантелеймоновича Лісняка;
n 30 серпня – завідувача кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної
діяльності, професора Даміра Тагіровича Бікулова; завідувача кафедри фізичного виховання, стар-
шого викладача Віктора Олексійовича Горбулю; професора кафедри обліку та оподаткування Ірину
Сергіївну Варламову;
n 31 серпня – директора центру інтенсивного вивчення іноземних мов Варвару Петрівну
Петросову;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!
n 4 серпня – робітника з комплексного обслуговування студентського містечка Віктора
Миколайовича Гордієнка;
n 6 серпня – коменданта навчального корпусу №8 Ларису Анатоліївну Стасик;
n 7 серпня – охоронника відділу охорони Миколу Миколайовича Ружанського;
n 8 серпня – начальника відділу технічних засобів навчання Олександра Юрійовича Осадчого;
n 12 серпня – начальника Регіонального навчально-наукового-виробничого центру “Екологія”
науково-дослідної частини Володимира Юхимовича Вовченка; швейцара гуртожитку № 3 Ольгу
Іванівну Козирєву;
n 13 серпня – доцента кафедри теплоенергетики та гідроенергетики Інженерного навчально-
наукового інституту ЗНУ Юрія Миколайовича Каюкова;
n 14 серпня – швейцара навчального корпусу № 4 Віру Павлівну Іванченко;
n 15 серпня – доцента кафедри романської філології і перекладу Надію Олексіївну Стрюкову;
n 16 серпня – електромонтера з ремонту та обслуговування електроустаткування 5 розряду групи
головного енергетика Георгія Валентиновича Артьомова;
n 20 серпня – провідного фахівця навчальних лабораторій Інженерного навчально-наукового
інституту ЗНУ Андрія Леонідовича Просвірніна;
n 21 серпня – старшого викладача кафедри міського будівництва і господарства Інженерного
навчально-наукового інституту ЗНУ Катерину Каньюлівну Архіпову; швейцара навчального корпусу
№5 Тетяну Костянтинівну Колесник;
n 23 серпня – прибиральницю навчального корпусу №2 Ніну Михайлівну Михайлову;
n 24 серпня – прибиральницю навчального корпусу № 3 Надію Дмитрівну Чорнобиль;
n 27 серпня – завідувача кафедри фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та
медицини, професора Валентину Дем’янівну Бовт;
n 28 серпня – завідувача кафедри біології лісу, мисливствознавства та іхтіології, професора
Валерія Івановича Домніча;
n 29 серпня – бібліотекаря наукової бібліотеки Олену Анатоліївну Мальнєву.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: 
https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: 
https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/
та на youtube ZNUofficial: https://www.youtube.com/

channel/UC_HsyeS3czipt7czldAHFZw

Ректор звернувся до абітурієнтів із роз’ясненнями питань вступу-2020
У Запорізькому національному університеті

оприлюднили відеозвернення ректора вишу

Миколи Фролова до абітурієнтів 2020 року.

Ознайомитись із відеозаписом можна за покликан-

ням: https://youtu.be/pZm6ZgkUf5Q

Микола Олександрович підкреслив, що йому

дуже приємно, що найкращі й найталановитіші абі-

турієнти зорієнтовані до вступу до нашого закладу

вищої освіти. Микола Фролов відзначив:

-Це чудово, що ви вже визначилися з тією спеці-

альністю, на яку будете здійснювати вступ. У першу

чергу, я хотів би підкреслити, що в цьому році у

зв’язку з пандемією коронавірусу вступна кампа-

нія зміщена на один місяць. Тобто для тих, хто всту-

пає на 1 курс бакалаврату, вона розпочинається 1

серпня. З 1 по 13 серпня ви створюватимете елек-

тронний кабінет. Якщо ви не знаєте, як це зробити,

то вам допоможуть фахівці нашої приймальної

комісії. Ви можете звернутися до них за телефона-

ми, які розміщені на нашому сайті. З 13 серпня по

22 (термін дуже короткий, зверніть увагу), ви буде-

те зобов’язані в електронному вигляді направити

до нас свої документи. Якщо ви хочете вступити до

ЗНУ, то маєте позначити перший, або другий пріо-

ритет: перший – це можлива гарантія вашого всту-

пу саме до нашого університету.

Чимало питань ми маємо сьогодні від тих абітурі-

єнтів, які планують вступити на факультет фізичного

виховання, або на факультет соціальної педагогіки і

психології на спеціальність “сценічне мистецтво” у

зв’язку з творчими конкурсами, а також на факуль-

тет журналістики. Творчі конкурси теж обов’язково

будуть і необхідно буде подати документи на них

заздалегідь. Тому обов’язково на нашому сайті

знайдіть розділ, пов'язаний з творчими конкурсами

і подивиться конкретно по вашій спеціальності, у

які дати вони будуть проводитись. Тобто, якщо ви,

наприклад, вступаєте на графічний дизайн, то ви

повинні знайти інформацію саме про творчий кон-

курс графічного дизайну. Але творчі конкурси теж

проходять через попередню реєстрацію: на почат-

ку липня ви її вже зможете здійснити.

Теж хотів звернути вашу увагу на те, що у зв’язку

зі зміщенням термінів вступної кампанії відповідно

в інші терміни, ніж у попередні роки, буде відбува-

тися зарахування для вступу до нашого університе-

ту. Зарахування до вступу до бакалаврату буде здій-

снено після 22 серпня і завершення цього проце-

су, враховуючи форми бюджетну і контрактну, буде

тільки наприкінці вересня, тому очікується, що

новий навчальний рік для першокурсників розпоч-

неться з 1 жовтня. Я рекомендував би вам у першу

чергу зосередитися на тому, щоб успішно пройти

ЗНО, на тому, щоб не проґавити термін початку

вступної кампанії, своєчасно подати необхідні

документи і тільки потім вже остаточно розібратися

з деталями щодо вступу.

Цього року ми отримуємо дуже багато питань у

зв’язку з ціноутворенням на контрактну форму

навчання, адже 3 березня поточного року Кабінет

Міністрів України затвердив постанову № 191, яка

встановила так звані індикативні цини.

Підкреслюю – на 36 спеціальностей для вступу на

бакалаврат і магістратуру. Тобто із усіх інших, крім

36 спеціальностей, ніякої індикативної ціни не

існує. Вона визначається рішенням кожного кон-

кретно університету. Відразу скажу, що більшість

університетів, і наш університет у тому числі, не

підтримують цю так звану індикативну ціну, але ми

зобов’язані, скажімо, орієнтуватися на ті ціни, які

нам встановлює держава. Тобто за 36 спеціально-

стями не університет, а держава встановлює кон-

кретну ціну для кожного університету. Про так звані

індикативні ціни буде на нашому сайті розміщена

додаткова інформація –за цими 36 спеціальностя-

ми, не пізніше 1 липня, тому що ми продовжуємо

обговорення цих питань з МОН України.

З усіх інших спеціальностей ціна вже затвердже-

на, вона розміщена на нашому сайті. Я хочу під-

креслили, що більшість цін залишились на рівні

минулого року Наприклад, із педагогічних спеці-

альностей, з технічних спеціальностей ціна в нас у

більшості випадків 5500 – 6000 гривень за

семестр. До цього я хотів би додати, що наші сту-

денти мають можливість сплачувати за навчання

один раз за семестр, два рази на семестр і щоміся-

ця. Домовленність із вами, з нашими контрактни-

ками, про форму й терміни оплати відбувається

через підписання контракту, і я тим, хто має, скажі-

мо, певні матеріальні складнощі, рекомендував би

помісячну оплату за навчання, що є найбільш опти-

мальною формою внесення оплати. Ще раз під-

креслюю, що ціни з більшості спеціальностей у

нашому університеті є поміркованими (5500 –

6000 гривень за семестр), і ми не плануємо різко-

го підвищення цін. Безумовно, що з окремих спеці-

альностей, наприклад, право або іноземні мови,

ціна складає приблизно 7-8 тис, але ми щороку

маємо високий конкурс за цими спеціальностями.

Шановні абітурієнти! Я вас всіх закликаю не боя-

тися ніяких труднощів. Керівництво нашого універ-

ситету, весь колектив зорієнтовані на те, щоб вам

допомогти усі ці проблемні дискусійні питання вирі-

шити. Тому, будь ласка, відвідуйте наш університет,

консультуйтеся в нашій приймальній комісії.

Цілодобово працюють її телефони, відкрита для кон-

сультацій і співпраці бухгалтерія нашого університе-

ту, кожен має можливість поставити свої питання

ректору, будь-кому з проректорів, деканів.

Шановні абітурієнти! Ми вас чекаємо, і я вас

хочу запевнити, що ЗНУ – це найкращий вибір,

тому тільки успіхів вам і до зустрічі в аудиторіях

нашого університету!

Приймальна комісія: 289-12-68, 228-75-38


